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H κυπριακή κωμωδία  

ΤΟ ΧΩΡΚΟΝ ΤΟΥ ΚΟΥΝΟΥΠΟΥ 
επιστρέφει τον Σεπτέμβρη με νέο κύκλο παραστάσεων! 

 

Μετά από ένα πρώτο κύκλο παραστάσεων στον Τεχνοχώρο της ΕΘΑΛ στα τέλη Ιουνίου, η 
καλοκαιρινή παραγωγή του θεάτρου της Λεμεσού με την κωμωδία Το Χωρκόν του Κούνουπου 
του Χρίστου Ζάνου, ταξίδεψε σε Δήμους και Κοινότητες στις επαρχίες Λεμεσού, Πάφου, 
Λευκωσίας, Λάρνακας και Αμμοχώστου με μεγάλη επιτυχία και ενθουσιώδεις κριτικές. 
 
Το Χωρκόν του Κούνουπου μετά από μια μικρή ανάπαυλα επιστρέφει στις αρχές Σεπτεμβρίου 
με ένα νέο κύκλο παραστάσεων, που ξεκινά την Παρασκευή 6 Σεπτεμβρίου στη Γιορτή του 
Κρασιού, στο Δημόσιο Κήπο Λεμεσού. Ακολούθως η παραγωγή θα παρουσιαστεί στη 
Λευκωσία στις 10 Σεπτεμβρίου στο Θέατρο Μελίνα Μερκούρη (σε συνεργασία με ΠΑΔΕΔ – 
Πρωτοπορία Λευκωσίας) και στις 17 Σεπτεμβρίου στη Νέα Σκηνή στο Θέατρο ΘΟΚ, ενώ στις 
20 Σεπτεμβρίου Το Χωρκόν του Κούνουπου θα παρουσιαστεί στο Μαρκίδειο Θέατρο Πάφου 
(μια προσφορά του Δήμου Πάφου). 
 
Δύο τελευταίες παραστάσεις θα πραγματοποιηθούν στον Τεχνοχώρο της ΕΘΑΛ την Τρίτη 24 
και την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου 2013, για κοινωφελείς σκοπούς. 
 
H κωμωδία Το Χωρκόν του Κούνουπου, τοποθετείται στην ύπαιθρο του τόπου μας στη 
δεκαετία 1945-1955. Μεταπολεμικοί, εξαθλιωμένοι οικονομικά αγρότες, αλλά ταυτόχρονα και 
κουτοπόνηροι, που για να επιβιώσουν σε κάθε πτυχή της ζωής τους – βιοποριστική, 
οικογενειακή, ερωτική κτλ.- είναι έτοιμοι να εξαπατήσουν και να «εξολοθρέψουν» ο ένας τον 
άλλο! Στρατιώτες που επιστρέφουν από τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο, διψασμένοι για τον έρωτα 
που στερήθηκαν, αλλά και για κάτι καινούργιο και συναρπαστικό στη ζωή τους! Γυναίκες που 
ψάχνουν να ανακαλύψουν την ερωτική χειραφέτηση, μετά από αιώνες καταπίεσης και ταύτισης 
τους από την ανδροκρατία με τα «χτηνά» της μάντρας τους! Μικροαπατεώνες κάθε λογής, 
ποιητάρηδες που καταγράφουν με βιτριολικό και αθυρόστομο χιούμορ τον βίο και την πολιτεία 
των ανθρώπων του χωριού! 
 
Η παραγωγή ανεβαίνει σε σκηνοθεσία του Στέφανου Κοτσίκου, σκηνικό του Γιώργου 
Παπαδόπουλου, κοστούμια της Σόσε Εσκιτζιάν, σχεδιασμό φωτισμών του Βασίλη Πετεινάρη και 
μουσική του Γιώργου Κολιά. Πρωταγωνιστούν οι: Γιώργος Ζένιος, Κώστας Βήχας, Χρύσανθος 
Χρυσάνθου, Ελεάνα Παπαδοπούλου και Ανδρέας Νικολαΐδης. 
 
 
Παραστάσεις 

● Παρασκευή 6 Σεπτεμβρίου – Γιορτή του Κρασιού, Δημόσιος Κήπου Λεμεσού  

● Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου – Θέατρο Μελίνα Μερκούρη, Λευκωσία 
(σε συνεργασία με ΠΑΔΕΔ – Πρωτοπορία Λευκωσίας) 
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● Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου – Μαθιάτης, Κοινοτικό Πάρκο 

● Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου – Νέα Σκηνή - Θέατρο ΘΟΚ, Λευκωσία 

● Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου – Πάφος, Μαρκίδειο Θέατρο 

 

Τελευταίες παραστάσεις: 

● Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου – Τεχνοχώρος ΕΘΑΛ 

● Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου – Τεχνοχώρος ΕΘΑΛ 

 
Πληροφορίες/Κρατήσεις: τηλ. 25877827 
 
 
*Όσες Κοινότητες ενδιαφέρονται για αγορά της παράστασης και παρουσίασή της στην 
Κοινότητα τους τον μήνα Σεπτέμβριο, θα πρέπει να επικοινωνήσουν με τα γραφεία της 
ΕΘΑΛ μέχρι τις 10 Αυγούστου στο τηλ. 25 877 827 
 
____________________________________ 
 
Μέγας θεσμικός χορηγός: ΘΟΚ 
Πάγιοι χορηγοί: Δήμος Λεμεσού / Συνεργατικό Ταμιευτήριο Λεμεσού 
Κύριος χορηγός παραγωγής: Οργανισμός Χρηματοδοτήσεως Στέγης 
Χορηγοί παραγωγής: ΟΠΑΠ Κύπρου / LEMISSOLER Shipping Group 
Στηρίζουν: Medochemie / LA BOCA Italian Restaurant / Αλλαντικά Γρηγορίου / Αδελφοί 
Πετούση / Vasilikon Winery / SUN FRESH Bakeries / TOP KINISIS Travel / POSITIVE 
Consulting  
Χορηγοί επικοινωνίας: Εφημερίδα ΛΕΜΕΣΟΣ / Κανάλι ΕΞΙ / music.net.cy 
 

 
 
 
 

 

 

 


